

Informații pentru clienți

Denumirea produsului: Gard și bordură pentru straturi fabricate din pin impregnat

Materialul produsului:

Pin nord-european borovic sau molid, impregnat sub presiune mare pentru protecție împotriva ciupercilor și dăunătorilor.

Destinația produsului:

Elementele de gard sunt recomandate pentru umbrire, protecție vizuală și separarea spațiilor în grădină.

Bordurile pentru straturi sunt potrivite pentru separarea straturilor de flori.

Tratamentul produsului:

Produsele din lemn de molid și pin pentru grădină sunt vulnerabile la dăunători și putrezire dacă nu sunt tratate. Uleiurile și vopselele nu oferă suficientă protecție de sine stătătoare. De aceea, produsele noastre pentru grădină sunt realizate din lemn saturat. Produsele sunt impregnate în vid, printr-un proces în care sarea este presată în lemn sub presiune mare. Acest proces, repetat de câteva ori cu un agent de impregnare fără crom, asigură o protecție durabilă lemnului. Lemnul impregnat are o nuanță ușor verzuie. Cu toate acestea, acest tratament nu protejează împotriva razelor UV, prin urmare, lemnul impregnat trebuie tratat cu un lazur subțire de calitate pentru exterior. Nu este necesară utilizarea unui grund.

Avertizări:

Produsul este adecvat pentru utilizare în exterior. Instalarea în locuri expuse la ploaie, lumina directă a soarelui și/sau vânt puternic reduce durata de viață a produsului. Asigurați-vă că este montat corect! Vă rugăm să țineți cont că, în lipsa unui tratament adecvat al suprafeței, produsul poate deveni cenușiu sub influența radiațiilor UV. Lemnul impregnat nu trebuie ars și nu trebuie aruncat la gunoiul menajer, deoarece pot fi eliberați agenți toxici.

Aveți întrebări?

Dacă aveți orice întrebări legate de instalarea sau utilizarea produsului, vă rugăm să contactați serviciul nostru de relații cu clienții la următoarele adrese:

Adresa: 410605. Oradea, Calea Borşului 2/a

Telefon: +40/745323349

E-mail: office@nordinova.ro

Țara de origine: UE

Calitate: clasa I

Informații importante despre produsele din lemn și produsele din lemn achiziționate de la Nordinova

În continuare detaliem "fenomenele tipice ale lemnului" care pot afecta ocazional lemnul disponibil la Nordinova:

Exudarea rășinii:



La produsele din pin, chiar și după prelucrare și instalare, pot apărea picături și curgeri de rășină, care sunt fenomene complet normale. Dacă este necesar, îndepărtați cu grijă picăturile de rășină sau eliminați-le cu terpentină.



Variații de culoare:

Fiecare bucată de lemn are o formă și o culoare diferită, iar dimensiunile lor nu sunt identice. De aceea, diferențele de nuanță la lemnul prelucrat sunt fenomene complet normale, care de obicei se uniformizează sub influența soarelui.



Fisuri:

Lemnul nu se contractă sau se dilată uniform din cauza densității diferite, iar ulterior, din cauza schimbărilor de temperatură și umiditate, pot apărea fisuri. Cu toate acestea, acestea nu afectează proprietățile constructive ale produselor, stabilitatea stâlpilor.



Ciuperci și mucegaiuri:

În cazul încălzirilor mai severe, care durează săptămâni, pe suprafața lemnului pot apărea variații de culoare albastru-cenușii, pete cauzate de mucegaiurile prezente în aer. Aceste modificări sunt doar superficiale și nu afectează structura sau rezistența lemnului. Petele astfel formate dispar adesea de la sine odată cu schimbarea vremii, dar pot fi și spălate.



Depunerile de sare pe suprafețele lemnului impregnat:

Lemnul impregnat sub presiune mare tinde să formeze pete și depuneri de sare pe suprafața lemnului din cauza sărurilor de conservare utilizate în timpul impregnării, combinate cu conținutul natural de rășină al lemnului. Cu toate acestea, aceste modificări sunt doar superficiale și nu afectează structura sau rezistența lemnului.